
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Mišak Marija god. Franjo, Antun i Ana 

UTORAK – 7.30 + Sekić Dragan god. i Marko 

SRIJEDA – 7.30 + Vitković Antun i Terezija god. i Videc Pavao 

ČETVRTAK – sv. Antun Opat 7.30 + Višnjić Petar god. Ivan i Šelek Mirko 

PETAK – 7.30 + Čajavec Ivan god. i Ana   

SUBOTA – 17.00 – skupna sv. misa! 
+ Koprek Viktor god. i Slavica; + Lacko Josip god. i Božidar; + Rihtar 
Slavko, roditelji i braća; + Višnjić Vjekoslav god. i ob.; + Skupnjak Adam 
god. Agneza i djeca; + Domiter Pavao god.; + Levanić Vinko i Dragica i rod. 
Bartolić; + Moharić Zvonko, Roško Petar i Kata; + roditelji Bakšaj, Živko i 
Milinović Josipa(ž); + Klarić Jako, Ana, Jozo i Cvita; + Kveštek Božidar, 
Ivan, Slava i Zvonko; + Skupnjak Stjepan god. Gabrijel i Ivan; + Tuđan 
Miljenko god.; + Hrman Dejana(ž); + Kolar Josip i Vera; + Mišak Petar i 
Svetec Terezija; + Skupnjak Verica i Petar i rodit. Špoljarić; + Sever Franjica; 
+ Vugrinec Slavko, Nada i Alen; + Kukec Barica i Novak Ludmila; + Tuđan 
Vladimir i ob. Tuđan; + Mikulić Ivan i Vladimir god.; + Marjanović Ivo; + 
na čast sv. Anti 

NEDJELJA – 2. NEDJELJA KROZ GODINU 
  7.30 – župna  
  9.30 + Kobal Tomo i Slavica 
11.00 + Skupnjak Vlado god. i Bajsić Nenad 
********************************************************************** 
 
Župni vjeronauk: ovaj tjedan nema župnog vjeronauka! 
Ministranti – susret u subotu u 10.00; 
Mješoviti zbor – proba u srijedu u 19.30; 
Dječji zbor – proba u nedjelju u 10.15! 
Pretplata na Glasnik Srca Isusova i Marijina (cijena 94 kn) i Glasnik 
Svetog Josipa (cijena 40 kn). Prijave traju do 20. siječnja 2019.  
 

 

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
siječanj, 2019. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Prvo čitanje: Iz 40, 1-5.9-11 

Psalam: Ps 104, 1b-4.24-25.27-30 

Drugo čitanje: Tit 2, 11-14; 3,4-7 

Evanđelje: Lk 3,15-16.21-22 

 
 

Iz Evanđelja po Luki (Lk 3,15-16.21-22) 

 

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu 
o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan 
svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali 
dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti 
mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom 
Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio 
se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na 
nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, 
a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U 
tebi mi sva milina! 

 

 

Godina XI.         Broj 7 (529)  13. siječnja 2019. 

KRŠTENJE GOSPODINOVO 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

Glavu zmaja Spasitelj satrije u rijeci Jordanu i nas iz njegove vlasti izbavi. 
 

Blago čovjeku koji se boji Gospodina * 
i koji uživa u naredbama njegovim: 
moćno će mu biti na zemlji potomstvo, * 
na pravednu će pokoljenju počivati blagoslov. 
Blagostanje i bogatstvo bit će u domu njegovu, * 
njegova pravednost ostaje dovijeka. 
 

Žalosne se vijesti neće bojati, † 
stalno je njegovo srce * 
uzdajuć se u Gospodina. 
Postojano mu je srce, ničeg se ne boji, * 
neprijatelje svoje prezire. 
on rasipno dijeli, daje sirotinji: † 
pravednost njegova ostaje dovijeka, * 
njegovo će se čelo slavno uzdići. 
Ljutito će to gledati bezbožnik, † 
škrgutat će zubima i venuti, * 
propast će želja opakih. 
 
************************************************************************** 
 
Molbom se utecimo svome Spasitelju i Otkupitelju,  
koji se udostojao na Jordanu od Ivana primiti krst, i njemu zavapijmo: 
 

Pošalji nam, Gospodine, Duha svojega! 
 

Kriste, slugo Božji, kojeg je Otac primio ti koji Ocu omilje, 
-pošalji nam, Gospodine, Duha svojega! 
 

Kriste, Božji odabraniče, koji napukle trske nisi slomio niti stijenja što tinja ugasio 
-smiluj se svima koji te iskreno traže! 
 

Kriste Sine Božji, tebe je Otac pozvao da u novom savezu budeš svjetlo narodima 
-u krsnoj vodi otvori oči slijepih! 
 

Kriste, spasitelju ljudi, koga Otac pomaza Duhom Svetim za spasiteljsku službu 
-povedi sve da te vide i uzvjeruju te imaju vječni život. 
 

Kriste, nado naša, koji izvodiš na svjetlo spasa one što u tminama čame 
-primi u svoje kraljevstvo našu preminulu braću! 
 

Oče naš... 

 Ivan Krstitelj tjednima je propovijedao i pozivao na obraćenje, pripravnost 
za Mesijin dolazak na Jordanu. U evanđeoskom odlomku Krstitelj je pozvao 
mnoštvo hodočasnika koji su došli na Jordan da prime obraćeničko krštenje. 

 Izraelci su se sve više pitali nije li on Krist. Krstiteljev poziv na pokorničko 
krštenje i obraćenje radi skorog nastupa Jačega od njega privukao je ljude svih 
staleža, spremne na obraćenje i otvorene Božjim zahvatima u svojim životima. Glas 
o Krstiteljevu pozivu na pokornički način života došao je i do Nazareta u Galileji, 
gdje je Isus živio običnim životom u krugu svoje obitelji. Pošto se na Ivanov poziv 
odazivaju mnogi njegovi sugrađani, Isus je, ponukan Duhom Svetim, pošao na 
Jordan s ostalim Galilejcima dati podršku svima koji su odlučili prihvatiti obnovu 
vjere.  Osjećao je da je došlo vrijeme za njegovo mesijansko djelovanje. 

 Isus se na Jordanu molio i od Oca tražio prosvjetljenje o početku svojeg 
mesijanskog djelovanja i objave kraljevstva Božjega. Dok tako u molitvi traži volju 
Božju o sebi, rastvara se nebo, na njega silazi Duh u obliku goluba i čuje se glas iz 
neba. Taj je glas odgovor na Isusovu molitvu. Tako je Isus molitvom, prije važnih 
događaja, apostolima i svima nama poslao poruku da i mi molimo kao On. Glas s 
neba govori Isusu da je Ljubljeni Sin, govori citatima iz dvaju mjesta Starog zavjeta, 
koji je pjesma ustoličenja izraelskog kralja i prve pjesme o Sluzi Jahvinom iz 
današnjeg prvog čitanja proroka Izaije. 

 Ispunilo se vrijeme da Isus počne svoje djelovanje, ali treba biti poput Sluge 
Patnika; ne smije bučiti, ne smije lomiti napuknute trske, svojom vjernošću Bogu 
treba svakom čovjeku dobre volje uprisutniti Božje kraljevstvo, treba otvarati oči 
slijepima te iz tamnice izvoditi one koji žive u tami. Isus, pomazan Duhom, 
podsjeća nas na našu krsnu pomazanost i opečaćenost Duhom. Isus, spreman na 
skromno mesijansko djelovanje, potiče nas da i mi svoje kršćansko zvanje 
obavljamo vršenjem svagdanjih ljudskih i vjerničkih dužnosti. Nitko ne treba 
napustiti svoje zanimanje da bi nasljedovao Isusa. Dovoljno je da, ondje gdje ga je 
zatekao poziv na vjeru, nastavi živjeti dostojno obraćenja. Mesija će krštavati 
Duhom i vatrom, njegovo će krštenje zbiljski preporađati ljude, a Krstiteljevo je 
samo potvrda kajanja pokornika, grešnika. Isus koji podržava druge spremne na 
pokoru i vjersku obnovu zove nas da podržavamo jedni druge. Isus, molitelj, uči 
nas da i mi molimo pred važne životne odluke. 

 Naši nedjeljni sastanci na lomljenje kruha oaze su u pustinji svagdašnjice. Tu 
doživljavamo i priznajemo da smo krhki ljudi koji ne mogu nastaviti životno 
putovanje bez oslanjanja na Boga, aktivno prisutnog u ljudskoj povijesti. Onima 
koji mu dolaze u pustinju, spremni na obraćenje, Krstitelj obećava: "Svako će tijelo 
vidjeti spasenje Božje." Priznajmo u današnjoj misi da smo od onih koji radosno 
prihvaćamo spasenje koje nam Bog nudi i odazivamo se. 

  

 


